

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6, Телефон 295-91-63

Вырезка из газеты

13 - ОКТ 1975

ЛЕНИНСКАЯ  
ПРАВДА

г. Петрозаводск

## ПЕРВЫЙ СПЕКТАКЛЬ В НОВОМ СЕЗОНЕ

1 октября спектаклем «Не стреляйте в белых лебедей» в Русском драматическом театре начался новый театральный сезон. Открывая его, директор объединенной дирекции Музыкального и Русского драматического театров С. П. Звездин рассказал зрителям о летних гастролях, о творческих планах на новый сезон. И взрослых, и юных любителей театрального искусства ждут нате-

ресные встречи с русской и зарубежной классикой, свет рамп увидят спектакли, поставленные по произведениям современных писателей и драматургов. В их числе спектакль «Конармия» по рассказам И. Бабеля, который театр посвящает 60-летию Великого Октября, «Берег» по одноименному роману Ю. Бондарева.

В первом спектакле, который увидели зрители на сцене Русского драматического

театра в новом сезоне, были заняты артисты И. Румянцев, Л. Зотова, А. Тихий, лауреаты премии комсомола Карелии В. Мойковский и С. Погребняк, А. Байбаков, А. Соколовский, В. Юрченко, А. Рязанцев, Т. Румянцева, Е. Бычкова, М. Олыкайнен, И. Донской. В ролях Егора Полушкина и Харитины были заняты Г. Ситко и Р. Хабарова.

Зрители тепло приняли спектакль.